Jaarverslag 2016-2017 MR Trimaran

Algemene zaken
De Medezeggenschapsraad (MR) van de Trimaran bestond gedurende het schooljaar 2016-2017 uit zes leden. 

De volgende drie leden hebben de belangen van de ouders vertegenwoordigd:
· Ben Knelange
· Rolf Stam
· Angela Willems (secretaris)

De volgende personen hebben de stem van de leerkrachten vertolkt:
·  Yvonne Vink (voorzitter)
· Suzanne Uithuisje
· Margareth Koning (penningmeester)

De directeur van de Trimaran, Henco Hakkers, is bij vijf overlegmomenten van de MR aanwezig geweest als adviseur en vraagbaak. 
Lucia van Zanten is de afgevaardigde voor  De Trimaran in de GMR, inmiddels heeft zij de functie van voorzitter. Indien nodig bracht zij verslag uit van de GMR-vergaderingen.
De MR van de Trimaran is gedurende het schooljaar 2016-2017 zes maal bijeengekomen. De voorzitter heeft in overleg met de directeur van de Trimaran de agendapunten voor de vergaderingen voorbereid. De vergaderingen van de MR zijn gehouden in het schoolgebouw van de Trimaran.
Daarnaast is er bijna bij elke Ouderraadvergadering een afgevaardigde van de MR aanwezig geweest.
Van de Ouderraad is er een afgevaardigde van het Dagelijks Bestuur bij de MR-vergaderingen geweest.

Besproken zaken
Tijdens het schooljaar 2016-2017 heeft de MR diverse onderwerpen besproken:
· Schoolgids
De schoolgids is verspreid onder de MR-leden en ieder heeft hierop feedback kunnen geven. Na verwerking van deze commentaren is de Schoolgids door de MR-leden vastgesteld.
· Jaarverslag Trimaran
Het jaarverslag van de Trimaran is besproken en er is unaniem een positief advies over gegeven.
· Schoolreisjes
De schoolreisjes  zijn samen met de OR geëvalueerd, meerdere malen is het innen van de bijdrages besproken. Ten aanzien van het verloop en de bestemmingen van de schoolreisjes wordt positief teruggekeken. 
· Financiën Trimaran
Het financiële verloop van de Trimaran is conform begroting. Er is zelfs sprake van een positieve balans. Het batig saldo van 2015 is overgeheveld naar 2016. Het kalenderjaar 2016 is met een creditsaldo afgesloten, dit is in de eerste maanden van 2017 weggewerkt. 
· Leerlingenaantallen
De leerlingenaantallen nemen minder af dan verwacht werd. Een aantal gezinnen is tussentijds ingestroomd, ten gevolge van verhuizingen.  Dit heeft een positief effect op de begroting.
· Sociaal emotioneel klassenklimaat na opnieuw indelen van de groepen 5 naar 6.
[bookmark: _GoBack]Ouders en leerkrachten hebben zorg uitgesproken en geschreven over het groepsklimaat in groep 6b. Ouders zijn uitgenodigd om de brief te verduidelijken. Het traject vanaf het samenstellen van de groepen, de nieuwe instroom en de individuele zorg is besproken en aangevuld. Samen met de ouders en school is er hulp ingeroepen bij het Centrum van Jeugd en Gezin, met als doel gezamenlijk (driehoek ouders, kind, school) naar een oplossing te werken. Dit heeft geresulteerd in een tweetal ouderbijeenkomsten en heldere afspraken door alle partijen gedragen. Er zijn twee klassenassistenten aangesteld, gefinancieerd door het SWV. De toekomstige leerkrachten zijn betrokken in het traject.
· Kascontrole OR
De MR heeft - zoals elk jaar - op verzoek van de OR de kas van de OR gecontroleerd en goedgekeurd. Er is een batig saldo.
· Gezond trakteren en fruitdagen.
Is meerdere malen besproken binnen de MR en zijn voorstander van een gezond traktatiebeleid en de reeds langer bestaande fruitdagen (tweemaal per week). Recentelijk is gebleken dat de school dit wel mag uitdragen maar niet af mag dwingen.
· Schoolplan 2015 – 2019
Middels input van het team en het format van het CPOW is het Schoolplan samengesteld. Het Schoolplan wordt jaarlijks geagendeerd en geüpdatet. De MR heeft ingestemd. 
· Jaarplan 2017-2018
Deze wordt op de eerste studie dag van het schooljaar 2017-2018 in augustus  besproken en uitgewerkt. 
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* Op deze punten heeft de MR geen officieel adviesrecht, maar heeft op verzoek van het MT advies gegeven.
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